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Kontoplan

1220 Inventarier 1510  Kundfordringar
1910  Kassa 1930  Checkräkningskonto
2018 Egen insättning 2350  Banklån
2440 Leverantörsskulder 2650  Momsredovisning
2710 Personalens skatter

Verifikation 1
Företaget erhåller ett banklån, 500 000 kr, som placeras på bankkontot.

Verifikation 2
Utbetalning till leverantör, 100 000 kr, via överföring från bankkontot.

Verifikation 3
Överföring av 25 000 kr från bankkonto till företagets kontantkassa. 

Verifikation 4
Kontant inbetalning från kund, 30 000 kr.

Verifikation 5
Utbetalning till Skatteverket för moms, 15 000 kr, och skatter, 40 000 kr.

Verifikation 6
Kreditinköp av inventarie, 200 000 kr.

Verifikation 7
Överföring av 50 000 kr från kassa till bank.

Verifikation 8
Ägaren köper en inventarie för 50 000 kr för egna pengar.

Verifikation 9
Amortering på banklån, 50 000 kr, via överföring från bankkontot.

A. 
Bokför ovan affärshändelser [ver 1-9] på bifogade t-konton på nästa sida.

B. 
Avsluta balanskontona med hjälp av utjämningsmetoden och för över deras 
saldo till balansräkningen på nästa sida.

C. 
Hur stor blir företagets balansomslutning?
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BalansräkningBalansräkningBalansräkningBalansräkningBalansräkningBalansräkningBalansräkningBalansräkning
Tillgångar Eget kapital & skulder

Inventarier Egen insättning

Kundfordringar Banklån

Kassa Leverantörsskulder

Checkräkningskonto Momsredovisning

Personalens skatter

= =

12201220

BR

15101510

IB 50 000

BR

19101910

IB 20 000

BR

19301930

IB 180 000

BR

20182018

30 000 IB

BR

23502350

BR

24402440

120 000 IB

BR

26502650

30 000 IB

BR

27102710

70 000 IB

BR

Övningsuppgift #19, sid 2  [2]
t-konton - balanskonton & balansräkning - nivå E www.biz4you.se

Chris Hansson ©
créateur des entrepreneurs www.biz4you.se

http://www.biz4you.se
http://www.biz4you.se

